

8 高原要闻



驻村有你 厚重一生

——记驻山南市加查县惹米村工作队队长李江龙

李江龙，四川泸州人，1974年6月出生，1998年7月参加工作，1999年入党。2011年10月，西藏自治区创先争优强基惠民活动拉开帷幕。刚调任山南地委宣传部副部长的李江龙同志主动请缨，担任驻山南市加查县惹米村工作队队长。

进驻惹米村的第一天起，李江龙带着队员走村入户进行走访，穿过了村里的每一座山谷，跨过了村里的每一条河流，跋山涉水，耐心细致地向驻地群众讲解开展创先争优强基惠民活动的重要意义，了解群众生产生活中的实际困难。调研中，他发现惹米村许多问题和困难：搬迁重组的惹米村，有拉帮结派现象；该村自然条件优越，适合打造成核桃经济林；贫困户群众的女儿巴桑卓嘎考上了重点大学，可面对学费，一家人一筹莫展……

为解决这些问题，李江龙决定召集村“两委”班子和驻村工作队队员召开会议，集思广益，寻求办法。在会上说：“这些问题要先分出轻重缓急，然后逐一解决。我们要以

党建示范村建设为抓手，推进基层党组织建设，充分发挥党组织战斗堡垒作用。”就这样，工作思路明确了，大家说干就干，工作队每周与村“两委”班子召开工作例会，明确分工、细化任务，并制定了一套严谨、细致、全面的村务工作规章制度，使村委班子成员心往一处想、劲往一处使。班子团结了，制度健全了，工作也就理顺了。驻村干部和全村46名党员在党务公开栏承诺60件实事。李江龙在承诺栏里写着：资助村民群众的女儿巴桑卓嘎上大学。为此，他亲手准备所需的各类情况汇报材料，多次到县教育局反映情况，争取资助，几天后，李江龙来到群宗家中，说：“阿佳，你把你女儿的电话号码和银行卡号给我”。随即，他拨通巴桑卓嘎的电话：“你放心上学吧，学费已经解决了，有什么困难记得给我打电话”。群宗一家听到后，满脸热泪、双手合十，连向李江龙道谢，群宗说：“感谢共产党，感谢驻村工作队！等孩子读完大学，一定铭记党的恩情，好好工作，报效祖国，报效人民！”

李江龙常说，宣传工作事关党的生命线，应该大力开展感恩教育，让群众明白今天当家作主、衣食无忧的幸福生活是在中国共产党的领导下实现的。在山南地委宣传部的大力支持下，李江龙召集群众组建了惹米村文艺宣传队，反复编排群众喜闻乐见、具有鲜明藏文化特色的文艺节目，并亲自参与表演。这些节目在春节、藏历新年及“西藏百万农奴解放纪念日”等重要节庆和自治区重大活动期间均受邀演出，受到广泛好评，既丰富了群众的业余文化生活，又成为群众创收致富的渠道。

2012年3月初，李江龙积极联系加查县城建局，为惹米村申请组建了农牧民施工队，注册资金达170万元；开春后，李江龙组织村民开荒108亩，种植核桃苗1836株，群众又多了一条增收渠道；4月，投资30万元的绵羊短期育肥项目资金到位；5月，经向有关部门争取，新增藏鸡养殖户20户、藏鸡1000只……

一旦俯下身、沉下心做事，就会发现越

戍边卫国赤子心 身先士卒保畅通

——献身国防通信事业的好战士罗晖

1984年6月，川藏公路通麦大桥以西发生了大塌方，公路被毁，通信线路中断。为了保证国防通信线路的畅通无阻，通信兵某部通信三连迅速赶到塌方实地，连长罗晖带领全连干部、战士冒着生命危险抢修通信线路时，不幸被泥石流卷走，牺牲时年仅30岁。

1973年，未满17岁的罗晖怀着颗戍边卫国的赤子之心，报名参加了中国人民解放军，来到了西藏高原，分配到通信部队工作。他工作积极肯干，多次受到领导的表扬。1975年7月，罗晖被选送到南京通信工程学院学习，并在学院光荣地加入了中国共产党。毕业后，为全面提高业务技术和业务能力，不论多繁重的工作，他都坚持每天自学业务理论和科学知识两小时以上，写下了大量的读书笔记和连队建设的预选方案。罗晖不仅自己刻苦学习，而且还热心帮助别人，为了提高连队战士的文化知识，他还主动办起了文化补习班。

1983年9月，罗晖担任通信三连连长后，他感到身上的担子重了，处处严格要求自己，加倍努力工作。有一天晚上，风雪交加，海拔4700多米的色齐拉山积雪达2米多厚。方圆

几十里大雪封山，几十处线路被积雪压断，中断了通信联络。当测试台报告这一情况之后，罗晖立即带领抢修班战士，连夜赶到色齐拉大雪山，投入紧张的抢险战斗。由于山顶雪大，汽车无法通过，罗晖和战士们顶着刺骨的风雪，冒着严寒，一步一步地艰难前进。他们在雪地里整整战斗了一天一夜，终于把被积雪压断的十多处线路全部修复。在抢险过程中，由于长时间在雪地里爬行，不知什么时候罗晖把鞋给弄丢了，打着一双赤脚在雪地中战斗，手脚冻伤失去了知觉。当战士把他护送到维护哨时，才发现罗晖光着一双脚，战士们见此情景，心疼地流出了热泪。

1984年6月6日，刚休假回到连队的罗晖，看到连队通信线路大面积塌方，线路中断，心急如焚。他不顾旅途疲劳和高原反应，就开始投入线路的抢修工作。6月14日，通麦以西9公里处又遭到了大塌方的袭击，公路、地下电缆、电杆全部被冲毁，中断了通信联系。为了尽快恢复通信，他和指导员立即带领全体抢修人员赶到现场。当时塌方区十分危险，稍有不慎就会丢了性命，但罗晖不顾个人安危，冒着飞石，攀上悬崖峭壁，

带领战士把两千米的电缆绕过塌方区，快速抢修，迅速恢复了通信联络。这时，大雨仍在倾盆而下，泥石流仍在滚落，为了防止电线再次被破坏，他组织大家重新对电缆进行了挖沟深埋。6月15日，罗晖接到上级指示，要在通麦以西5公里处大塌方区铺设一条迂回电缆，确保通信畅通无阻。为顺利完成，罗晖让连队提前一个小时开早饭。一声令下，全连干部、战士一鼓作气，发扬连续作战的作风，同恶劣的自然环境争速度、抢时间。罗晖不顾个人安危身先士卒，带头多次爬上一千多米高的悬崖峭壁与战士们一道抢修线路。山坡上杂草丛生，雾气、雨水、汗水融为一体，抢修工作在艰难地进行着。由于高山反应，罗晖几次昏厥，战士们劝他下山休息，可他说啥也不肯，硬是挺着身子和战士一起苦战了七个多小时，终于恢复了通信联络。完成任务刚回到连队，罗晖又接到通知，通麦以西8.5公里处又出现了新的塌方，线路中断。故障就是命令！罗晖还未来得及脱下湿衣服，又带领抢修班的战士，快速赶到新的故障点，不顾疲劳，继续战斗。由于连降大雨，塌方仍在继续，通信

来越多需要解决的问题，李江龙心系群众，工作也就越来越忙活了。他常说：“等有时间了，好好陪陪家人。”由于李江龙和爱人都要上班，只能将孩子暂时寄养在福建的朋友家中，可没想到，这一放就是7年。由于长期不在一起生活，孩子和父母的感情非常生疏。为了弥补孩子缺失的父爱和母爱，2月份，夫妻俩决定接孩子进藏共同生活。而李江龙却因驻村工作繁忙一直没能见到儿子，只能每次利用空闲时间通过电话听听儿子的声音。每次通电话时，儿子问得最多的就是：“爸爸，你什么时候回来陪我啊？”他总是回答：“过几天爸爸就回来陪你”，但是这个承诺却一直拖到5月份才得以兑现。

2012年7月18日，惹米村粮油加工坊项目确定立项了，村民们喜出望外，盼望着项目早日落成。李江龙怀揣着群众的期盼，决定到山南地区对该项目施工图纸进行修改以便项目尽快开工。然而，上天却没有眷顾这样一位人民的好干部，李江龙在前往山南地区的途中，乘坐的汽车在加查山发生严重车祸，不幸殉职。

李江龙，一个普通的党员，用他年仅38岁的生命诠释了对党忠诚的光辉形象，用他短暂的一生，谱写了一曲爱民为民的时代赞歌。

（本故事文字由西藏自治区党委党史研究室提供）

线路时时被中断。6月16日凌晨，三连与上级机关和各维护哨所失去了联系。连党支部立即召开紧急会，传达上级关于当天中午12点以前必须抢通线路以保证成都军区电话会议正常召开的决定。天一亮，罗晖便跟车前往泥石流险区，护送抢修人员到工地。车到通麦以西2公里处，大面积塌方和泥石流堵塞了交通要道，车辆无法通过。这时，罗晖首先想到的是争取时间尽快恢复通信。于是，他立即做出决定，安排战士身扛肩背徒步冒险跨越塌方地带，冲过险区后立即联系车辆，搭车前往抢修地带，并嘱咐本连驾驶员唐代银前去帮助兄弟汽车部队车辆安全通行，自己却毅然留在险区观察险情，指挥战斗。谁曾想，这一去，竟是诀别。突然间，一声巨响，罗晖被一股异常凶猛的泥石流卷入了湍急的冰河中，不幸遇难。正在前方抢修电缆的战士们听到塌方的巨响，心一沉，泪水淌下来，他们呼唤着罗连长。战士们的呼唤声响彻山谷，但是除了暴风骤雨和湍急的河水声，却听不到连长的回应……全连干部、战士为失去了一位好连长失声痛哭，上级首长为一位精明强干的基层干部而惋惜。

罗晖连长为保障国防通信线路畅通，在泥石流中昼夜不息指挥作战，临危不惧，以身殉职，他的英雄事迹在部队引起了强烈反响。西藏军区党委给他追记二等功，并颁发通令，号召全体指战员向他学习。

（本故事文字由西藏自治区党委党史研究室提供）

纪念中国人民志愿军 抗美援朝出国作战70周年

“我这一生与炮兵结下不解之缘。在朝鲜战场上，我们用大炮打出了志愿军的威风。”今年已102岁的老将军文击说，从晋察冀军区成立独立炮兵营开始，他一直是一名炮兵。

1950年，32岁的文击参加中国人民志愿军，任志愿军炮兵第1师师长。

70年过去了，他依然难忘首战云山，痛击美王牌军的情景。

“入朝时，咱们对付美军主要就是用炮。”文击说。

云山之战，文击指挥近百门大炮，让美军尝到了炮弹的滋味。

1950年11月1日清晨，趁着浓雾，文击指挥部悄然抵近敌人。他举起重镜望远镜观察敌阵地。“敌人丝毫没有察觉被包围。”文击说。

15时30分左右，炮兵观察哨发现，敌坦克、汽车和步兵开始后移。文击指示：立即向上级报告！上级决定提前攻击。

首战，他们便遭遇美骑兵第1师第8团。

16时许，文击指挥部将炮弹倾泻在敌人阵地上。顷刻间，剧烈的爆炸声震荡着山谷。

“这是朝鲜战场上第一次出现志愿军集团火炮急促射击的壮观景象。”文击说，“炮手们密切配合，英勇战斗。”

起初，美军不知我炮兵方位，四面八方一阵乱射。后来，美军发现我炮兵阵地方位，利用步坦协同，迅速冲到我阵地前沿。

“如果不能迅速结束战斗，势必遭到敌报复，必须诱敌深入，集中优势兵力进行围歼。”文击说，我炮阵地突然沉寂了，美军坦克冲得更起劲，双方只剩下三四百米的距离时，我炮阵地地猛然“复活”，炮弹像长了眼睛一样飞向敌坦克。激战至2日凌晨，我军攻占云山城。

“这一仗打得过瘾。没有飞机、坦克，我们照样打胜仗！”老人的自豪之情溢于言表。

这是一次辉煌的战斗：毙伤俘敌2000余人，缴获飞机4架，击落飞机3架，击毁与缴获坦克28辆、汽车170余辆、各种火炮119门。沉重打击了敌人的嚣张气焰。

从此，炮1师斗志更加昂扬，不惧强敌、敢冲敢打，随后又参加了第二次至第五次战役，圆满完成各项任务。

回国后，文击一直在部队工作。从领导岗位上退下来后，他依然关心国家和军队建设，学习钻研高科技知识，了解部队的数字化建设。他还积极参加社会公益活动，先后捐款数十万元。

（新华社北京11月25日电）

文击： 用大炮打出志愿军的威风

刘汝山 刘小红

林芝琅赛佳苑交房公告

尊敬的林芝琅赛佳苑业主：

我们非常荣幸的通知您，您所购“林芝琅赛佳苑”已具备交房条件，为了顺利、有序的办理房屋交接，请您注意以下事项：

一、办理交接手续地点和联系方式

1、**交房手续办理地点**：林芝琅赛佳苑售楼部。 **2、联系电话**：15089004833 13908991831

二、交房时间安排

1、为确保交房有序进行，我们安排于2020年12月2日星期三向您交付房屋。

三、办理房屋交付手续所需缴纳的费用。

1、交接钥匙房款结算方式为：以实测面积为准房款差价或购房尾款。最终结算方式为：以房屋产权证上面积为准。

2、物业管理费。（林芝琅赛佳苑物业管理合同为准）

四、业主交房注意事项

您应提供的手续资料

1、购房人含共有人身份证原件。 **2、《购房买卖合同》。** **3、历次购房款收据原件。**

若委托他人代理，代理人须携带经公证的委托书原件，代理人身份证原件1份。

拉萨琅赛房地产开发有限公司
2020年11月27日

声 明

西藏喜顺建筑工程有限公司不慎，将安全生产许可证（编号：（藏）JZ安许证字[2017]00058）丢失，声明作废。

特此声明

西藏喜顺建筑工程有限公司
2020年11月27日

声 明

西藏桑木米多进出口贸易有限公司不慎，将中国银行樟木支行印鉴卡、转账支票、现金支票丢失，声明作废。

特此声明

西藏桑木米多进出口贸易有限公司
2020年11月27日

关于征集西藏自治区“雪莲杯”优质工程奖奖杯的设计方案

西藏自治区“雪莲杯”优质工程奖已有二十多年历史，经协会多方了解调查，“雪莲杯”优质工程奖在2000年之前评选时颁发了奖杯、证书、牌匾，后因特殊原因，2000年之后仅颁发了证书，加之前期颁发的奖杯未进行注册及认证，为进一步完善、促进“雪莲杯”优质工程奖评选及改进工作再上新台阶，提升全区建筑工程形象，我会决定向社会征集我区建设工程“雪莲杯”优质工程奖奖杯设计方案。要求如下：

一、主办单位

西藏自治区建筑业协会

二、征集时间

2020年11月27日——2020年12月31日

三、奖杯设计要求

（一）高度不超过40cm，采用水晶、金属、陶瓷、木材等经久耐用，易于加工的材料；

（二）紧扣“雪莲杯”特色，突出建设行业特点，准确反映高质量发展理念；

（三）风格稳重大方、有内涵，艺术性强，造型美观简洁，特征明显，视觉形象鲜明，具有较强表现力；

（四）遵循我国相关法律法规的规定，不得与其他奖杯近似或者雷同，不能违背有关国家、民族或风俗习惯禁忌；

（五）设计方案提供彩色效果图、三视图影图、文字说明（500字以内）。

四、评选奖励及知识产权说明

（一）设计者应具备社会责任感，本着为西藏建筑行业做贡献的态度完成设计作品。

（二）奖杯设计方案设立一等奖一名，奖励金额2万元；

二等奖二名，各奖励金额1万元；三等奖三名，各奖励金额5000元。

（三）设计作品必须由投稿单位或者个人原创，如涉及版权纠纷等法律问题，一律由作者本人承担，主办单位不承担法律和相关连带责任。如发现设计作品侵犯他人知识产权，取消参赛资格；如已获奖，则取消所获奖励、责令退还奖金，主办单位保留追究投稿人相关法律责任的权利。

（四）获选作品著作权归主办单位即西藏自治区建筑业协会所有。

（五）凡参加征集活动的投稿者均视为同意并接受声明内容，无需通过书面或其它方式予以确认。主办单位对本次征集活动拥有最终解释权。

五、提交方式

（一）2020年12月31日12:00前将《报名表》电子版及设计方案电子版发送至邮箱（331731127@qq.com），主办单位收到设计方案后组织专家进行统一评审，评审结果将进行上网公示。

公示网址：www.xzjzxh.org

联系人：郭蓓 **联系方式**：0891—6827578 6827598

联系地址：拉萨市城关区林廓北路17号

附件：1、报名表——单位
2、报名表——个人
注：附件内容请登录www.xzjzxh.org自行下载。

西藏自治区建筑业协会
2020年11月27日

公 告

由我单位负责施工的“国道318线竹巴笼至林芝公路重点路段整治工程（海通沟段）施工第二标段”现已全部完工，所有民工工资及材料款已全部结清，如有异议，请相关单位、人员自本公告见报之日起30日内与我单位联系，逾期后果自负。

联系人：吴丹朝 **联系电话**：13735736860

特此公告

西藏大成交通工程建设有限责任公司国道318线重点路段整治改建工程（海通沟段）第二合同段项目经理部
2020年11月27日

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线：0891-6349996 6322866